
  
                                                                                                 Novo mesto, 10. 5. 2023  

  

OBVESTILO O NADSTANDARDNI STROKOVNI EKSKURZIJI  
SREDNJE GRADBENE, LESARSKE IN VZGOJITELJSKE ŠOLE 

 

 

 

KDAJ: torek in sreda,  16. 5.  in 17. 5. 2023  

ZBIRNO MESTO: parkirišče pred glavnim vhodom Šolskega centra Novo mesto, odhod v torek, ob 5.00, 

predviden prihod v sredo okoli 21.00 .   

SPREMLJEVALCI: Biljana Bahat, Suzana Kumelj Bračič, Gregor Bračun, Natalija Kunič, Aleksandra Matjašič, 

Marija Nemanič 

 

PROGRAM:  

1. dan (torek): SLOVENIJA –SARAJEVO Odhod avtobusa izpred Šolskega centra, ob 5.00. Vožnja proti 

Hrvaški, mimo Zagreba, Slavonskega Broda, Zenice do Sarajeva. Prihod v opoldanskih urah. Ogled 

najstarejše tehnične šole na Balkanu, kjer zvemo, kako poteka pouk pri njih. Po ogledu šole se odpeljemo 

na kosilo, sledi sprehod po mestu z lokalnim vodnikom in ogled zanimivosti: staro mestno središče z 

Baščaršijo, Principov most, Vječnica, Gazi Husrevbegova džamija, stara pravoslavna cerkev, katedrala ... 

nato prosto v starem mestnem središču, na Baščaršiji. V poznih popoldanskih urah nastanitev v hotelu 

3/4*, večerja, nočitev.  

2. dan (sreda): IZVIR BOSNE (STOLP AVAZ) – SLOVENIJA Po zajtrku vožnja do izvira reke Bosne in sprehod 

skozi čudovit park. Nato do najvišje stolpnice v mestu, stolpnice Avaz. To je čudovita moderna palača, 

najvišja na Balkanu, s katere je čudovit razgled na Sarajevo, sarajevsko kotlino in okoliške planine. Vrnitev 

na Baščaršijo in še nekaj prostega časa, ki ga lahko porabite za nakupe spominkov. Sledi kosilo, popoldan 

odhod iz Sarajeva, vožnja po dolini reke Bosne proti Doboju, mimo Dervente in po avtocesti mimo Zagreba 

do Slovenije, kamor prispemo v poznih večernih urah. 

Vsi dijaki, ki imajo malico v šoli, jo prevzamejo na avtobusu. Na strokovni ekskurziji za dijake veljajo 

šolska pravila.  

 

 

Dr. Biljana Bahat                                Damjana Gruden, 

Organizatorka  ekskurzije               ravnateljica  
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